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《中级经济法》第十一章 财产、行为和资源税法律制度 历年

试题解析 历年试题解析 一、单项选择题 1．应纳房产税的一

幢房产原值500000元，已知房产税税率为1.2%，当地规定的

房产税扣除比例为25%，则该房产应缴纳的房产税为（ ）元

。（2003年考题） A．6000 B．4500 C．1500 D．1250 〔答案

〕B 〔解析〕房产余值=500000×（125%）=375000（元），

房产税=375000×1.2%=4500（元）2．根据印花税法律制度的

规定，下列各项中，属于印花税纳税人的是（ ）。 A．合同

的双方当事人 B．合同的担保人 C．合同的代理人 D．合同的

鉴定人 〔答案〕A 〔解析〕印花税的纳税人是指合同的当事

人，不包括合同的担保人、证人、鉴定人，当事人的代理人

有代理纳税义务。3．某省一体育器材公司于2003年10月向本

省某运动员奖励住宅一套，市价格80万元。该运动员随后

以70万元的价格将奖励住宅出售，当地契税适用税率为3%，

该运动员应缴纳的契税为（ ）万元。（2004年考题） A．2.4

B．2.1 C．4.5 D．0 〔答案〕A 〔解析〕契税由权属的承受人

缴纳，只有在取得住房时，才缴纳契税：80×3%=2.4（万元

）4．某石油开采企业2004年2月开采原油20万吨，其中用于

加热、修井的原油0.2万吨。如油田的资源税税率为10元/吨。

该企业当月应缴纳的资源税税额为（ ）万元。（2004年考题

） A．198 B．297 C．200 D．300 〔答案〕A 〔解析〕开采原

油过程中用于加热、修井的原油免税。（200.2）×10=198（



万元）5．2005年3月，甲企业与乙企业签订了一份合同，由

甲向乙提供货物并运输到乙指定的地点，合同标的金额为300

万元，其中包括货款和货物运输费用。货物买卖合同适用的

印花税率为0.3‰，货物运输合同适用的印花税率为0.5‰。根

据印花税法律制度的规定，甲企业应纳印花税额是（ ）万元 

（2005年考题） A．0.24 B．0.15 C．0.09 D．0.06 〔答案〕B 

〔解析〕依据规定，载有两个或两个以上应适用不同税率经

济事项的同一凭证，如分别记载金额的，应分别计算应纳税

额，相加后按合计税额贴花；如未分别记载金额的，按税率

高的计算贴花。300×0.5‰＝0.15万元。6．某公司进口的一部

免税车辆因改变用途需依法缴纳车辆购置税，已知该车原

价10万元，同类新车最低计税价格为15万元，该车已使用3年

，规定使用年限为15年，车辆购置税率为10%，该公司应缴纳

的车辆购置税税额为（ ） （2005年考题） A．2 B．1.6 C．1.5

D．1.2 〔答案〕D 〔解析〕免税、减税车辆因转让、改变用

途等原因不再属于免税、减税范围的，需要依法缴纳车辆购

置税，其计税价格＝15×（1-3/15）×100％＝12万元，车辆

购置税税额＝12×10％＝1.2万元。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


